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HRDINA OD  JEZERA HROCHŮ
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mu prosvištělo hlavou a pořádně ho to rozhodilo, na sobě 
však nenechal nic znát.

„Dobré jitro i vám!“ odpověděl s úzkostlivě předstí-
raným klidem a ještě se speciálně obrátil na Kalamáře: 
„I vám pane doktore! I vám!“

S úlevou vešel na chodbu a raději si vzal ještě jeden 
prášek na uklidnění, aby po včerejšku necítil takový 
útlum. Zabral rychle. Ještě ani nedošel do své ordinace 
a už mu v mozku začalo svítat. Uvědomil si, že na tom 
není zase tak špatně, jak se mu ještě včera zdálo. Nebude 
to přece dlouho trvat a dá sbohem nejen nemocnici, ale 
i vykalkulovanému manželství bez lásky! Jakpak se asi má 
jeho budoucí exmanželka Zuzana? zeptal se v duchu sám 
sebe a hned si i odpověděl: Asi ne zrovna nejlíp, když děv-
kař a lékař Karel Pištělák, kterého uháněla, aniž by brala 
ohled na jeho ženu, před ní utekl do Afriky! A co dělá jeho 
autoritativní tchyně Marie Košvancová? A chce to vů-
bec vědět? Nechce! Úsměv, který se objevil na jeho tváři, 
nesl v sobě čirou a upřímnou radost. Najednou uvěřil, že 
v Nymburce začne úplně nový život a všechna traumata 
nechá v Praze, že si bude mnohem víc věřit a unese i zod-
povědnost. Tak dorůžova si vykreslil svou budoucnost, až 
se mu z toho zatočila hlava.

Lék, který mu předepsal Kalamář, jevil se až podezřele 
účinný.

Kapitola druhá

Jako každé ráno, i tentokrát postávali před nemocnicí lé-
kaři a sestry ještě v civilním a diskutovali spolu při „star-
tovací“ cigaretě. Bavili se náramně, probírali kdeco. Jak-
mile se však na obzoru objevil MUDr. Čeněk Dobešek, nit 
jejich diskuse se začala trhat. A když se přiblížil na do-
slech, všichni ztichli úplně a po očku ho sledovali.

„Dobré jitro, pane doktore!“ pozdravili ho takřka jed-
nohlasně, když procházel kolem, a přidali i úsměv, ve kte-
rém by podezíravý člověk dokázal vystopovat jízlivost.

Čeněk mezi nimi poznal psychiatra Kalamáře, který 
mu včera přátelsky promlouval do duše, ale dneska ho 
už, spolu s ostatními, oslovoval „pane doktore“, ačkoliv 
si odjakživa tykají. Podvědomě proto cítil, že se od něj 
Kalamář snaží tímto způsobem distancovat. Co když jim 
vyprávěl o jeho traumatech? Historky o Čeňkově zadnici 
teď přece ve špitále frčí. Ale to by si snad jako profesionál 
nedovolil. I když u něho člověk nikdy neví. Tohle všechno 


